
 

 

       Дорогі, учні, вчителі, батьки! 

Вітаю зі святом останнього дзвоника та успішним   

закінченням навчального року! 

У травні, коли розквітають яскраві квіти і дзвенить пташиний 

спів, теплий весняний вітер приносить до нас свято Останнього дзвоника. Воно 

радісне й водночас сумне, а ще й особливе у цьому навчальному році. Радісне, бо 

закінчився навчальний рік. Попереду — чудові літні канікули. А сумне і особливе, 

бо відбувається без вас, дорогі наші учні. 

Сьогоднішній святковий день перегортає ще одну річну сторінку славного  

літопису ліцею, підсумовуючи величезну роботу, проведену усіма спільно: учнями, їх 

батьками та вчителями у 2019-2020 навчальному році. Незважаючи на складність у 

зв’язку з епідеміологічною ситуацією, цей навчальний рік приніс нам 61 перемогу у 

районному етапі олімпіад та 9 перемог в обласному. Призерами в обласного рівня у 

Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін стали такі учні: 

учениця 11-Б класу Синя Тетяна (з правознавства та інформаційних технологій); 

учениця 9-А класу Артемюк Світлана (з історії та біології); учениця 8-А класу 

Фіщук Катерина (з історії та хімії); учениця 9-Б класу Зелінська Софія (з 

української мови та літератури); учень 9-А класу  Вакалюк Владислав (з трудового 

навчання). 

Крім того, Синя Тетяна стала призером обласного конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт, а випускниця 11-А класу Мельник Марта в обласному 

конкурсі української патріотичної пісні «Срібні дзвіночки» зайняла друге місце. 

Найперше звертаюсь до вас, випускники. Дорогі наші старшокласники, майбутні 

студенти! Бажаю вам упевнено крокувати у доросле та щасливе життя, вдало 

скласти зовнішнє незалежне тестування, вступити до обраних вищих навчальних 

закладів, зробити свій життєвий та професійний вибір і завжди йти дорогою  добра. 

Важливим і непростим цей рік був для першокласників, адже вони лише ступили на 

шкільну стежину. Бажаю вам, діти, упевнено крокувати по ній на шляху до своєї 

мети. 

Сьогодні хочу скласти дяку усім тим, хто творив і творить сучасну історію нашого 

закладу: педагогам, учням, батькам, технічному персоналу. Важко сказати, у кого 

сьогодні більше свято — в учнів чи у вчителів. Що важче — навчатися чи навчати? 

Мабуть, і те, й інше потребує немалих душевних сил і прагнення до знань. Дякую 

педагогам за їхню віддану працю у таких незвичних, нестандартних для них умовах 

та формі. Бажаю своїм колегам невичерпної енергії, задоволення від праці і, 

звичайно, хорошого відпочинку.  

  Хочу звернутися із словами подяки до батьків.  Наше навчання і виховання було 

б просто неможливим без вашої підтримки, допомоги і розуміння. Спасибі Вам за 

Ваших дітей. Бажаю Вам добра, здоров'я, злагоди у родинах. 

А учням  бажаю гарно відпочити, набратися сил і у новому навчальному році 

досягти ще більших успіхів, ніж у цьому. Нехай сьогодні останній дзвоник пролунає 

в кожному серці радісним настроєм та вірою у завтрашній день – під благодатним 

сонцем і нарешті мирним небом! 

                                              З повагою - директор Рожищенського ліцею №4. 
 


